HELSINGIN PIRAATIT 

TOIMINTAKERTOMUS 2015 

Johdanto  

Helsingin piraatit on Piraattipuolue rp:n piirijärjestö Helsingin vaalipiirissä.  

Järjestön tarkoituksena on järjestää alueellista piraattitoimintaa sekä edustaa Piraattipuoluetta omassa vaalipiirissään. Yhdistys vaatii yksilön oikeuksien turvaamista erityisesti yksityisyydensuojan ja sananvapauden osalta ja sähköisen kuluttajansuojan parantamista. Yhdistys vaatii kulttuurin ja tiedon vapauden sekä päätöksenteon avoimuuden ja demokraattisuuden lisäämistä.  

Vaalit ja yhteiskunnallinen vaikuttaminen  

Eduskuntavaalit järjestettiin 19.4.2015 ja piiriyhdistys vastasi Piraattipuolueen vaalikampanjasta Helsingin vaalipiirissä. Vaaleissa puolueen kannatus nousi 66% ja Helsingin piirissä hurjat 71%. Helsingin piraatit sai ensimmäisen vaalipiirilautakuntapaikkansa (Jaakko Anttila).

Piraattipuolue tuki myös erinäisiä kansalaisaloitteita: Tasa-arvoinen avioliittolaki, katsomusaloite, kannabiksen dekriminalisointi.

Paikallistoiminta  

Piiriyhdistys on järjestänyt tavoitteen mukaisesti toimintaa ainakin kerran viikossa. Lisäksi järjestettiin mm. vaaleihin liittyvää toimintaa, sääntömääräinen vuosikokous sekä ylimääräisiä kokouksia. Tapaamisista ja muusta toiminnasta on tiedotettu yhdistyksen Facebook-sivuilla ja piraattipuolueen kalenterissa. Paikallistoimintaa on organisoitu IRC-pikaviestimen kautta.

Yhdistyksen aktiivit edustivat piiriyhdistystä puolueen valtakunnallisissa suunnittelutapaamisissa. Yhdistyksen jäseniä osallistui piraattipuolueen kevät- ja syyskokouksiin sekä puoluepäiville.

Piiriyhdistys on osallistunut aktiivisesti huhtikuussa aloitettuun kannattajakorttien keräämiseen puolueelle Helsingissä ja muuallakin Suomessa.  

Sompasaunalla hengailtiin säännöllisen epäsäännöllisesti. Ravintolapäiviin osallistuttiin 3/4.

Hallinto 

Yhdistys piti vuonna 2015 yhden sääntömääräisen ja kaksi ylimääräistä kokousta.  

Talous  

Sovitun käytännön mukaisesti Helsingin piraattien rahaliikenne kulkee osana Piraattipuolueen taloudenpitoa. Tästä syystä yhdistyksellä ei ole omaa tiliä eikä rahaliikennettä.
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